

BÁJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TÉRFÉLÉK SZÁM

Előfizetői és felvétel
Dr. KNÉZY LEHEL.

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Hétven napig előre 6 pengő
Évi egy hónapra 2 pengő

Történelmi idők.

Sokat hangoztatjuk, hogy történelmi időköt élünk, de nem igen vesszük komolyan ezt az állításunkat magunk sem. Pedig a nagy idők megkívánják tőlünk, hogy méltóak legyünk hozzájuk s hétköznapi magatartásunkat is ehhez szabjuk.

A kortársak legnagyobb része soha sem jut annak felismeréséhez, hogy szenvedő alanya nagy időknek; az élet robotja meggörnyesíti a legtöbb ember derekát s nagyon keveset törődik a történelem sodrával, inkább a falat kenyér érdekli.

Pedig a történelem sodra sokszor épen azt a darab kenyeret rabolja el, mely az életet jelenti.

Külső jeleket megállapítani, amelyekből a történelmi idők jelenlétére biztosan következtetni lehetne, nagyon nehéz; de egész bizonyos, hogy minden történelmi változás nagy helyváltoztatással; ide-oda járással kapcsolatos.

Hadseregek mozdulnak meg, ütköznek össze s a tömegek tenger módjára hullámszanak a világrészek egyik oldaláról a másikra. Vagy pedig az államfők utazgatnak fővárosról fővárosra s konferenciáznak zárt ajtók mögött. Nem ismerünk a történelemben még egy olyan korszakot, mint a miénk; nincs még egy olyan korszak, melyben a vezető államférfiak annyit utazgattak volna államügyekben, mint napjainkban.

Közeledik március 15-ike, nemzeti ünnepeink egyik legszebbike és Gömbös Gyula miniszterelnök Dollfuss osztrák kancellárral együtt Rómában lesz a történelmi évszázad, hogy talán megvessék egy új korszaknak alapjait.

Már most várakozással nézünk az utazás elé s napról-napra fokozódik az érdeklődésünk. De nincsak a kíváncsiság érzése legyen ur rajtunk, hanem érezzük magunkat teljesen egynek a miniszterelnökkel, aki most mint az egész Nemzet vezére ül le sorsos társával: az osztrák kancellárral együtt Mussolinivel: korunk nagy történelemcsinálójával tárgyalni s a jobb magyar jövő útját egyengetni.

Ne legyen ma egy betű, ne

legyen egy sor írás sem s ne hangozzék el se hangosan, se suttogva egy szó sem, mely nem az egységet, nem az összefogást hirdeti, mert kicsiny nemzetünk csak egyséles jeleníti azt a nemzetközi sulyt, mely a történelem mérlegének serpenyőjét jobbra vagy balra billentheti.

Mindenki érezze az órák és percek sulyát; ne kritizáljon könnyelműen senki; legyen mindenki tárgyilagos és érezzük mindnyájan a nagy történelmi pillanatok közelétét.

A magyar gazdasági és pénzügyi politika feladatai nemzetközi vonatkozásokban.

Dr. Zelovich László, Tyler népszövetségi biztos mellé bocszott titkár e címen tartott bajai előadását rendkívüli tudományos és aktuális értékére való tekintettel nagyobb részletességgel az alábbiak szerint hozzuk; dr. Zelovich László előadását elméleti bevezetéssel kezdte.

Ismert megállapítás, hogy Magyarország agrárállam. Agrár cikkekből többet termelünk, mint a belső fogyasztók; a felesleg elhelyezése igen nehéz, mert az államok általában elzárkózó politikát folytatnak; nehezíti a gazdasági helyzetet a terményárak katasztrófiális zuhanása.

A kérdés, amelyre feleletet igyekszik adni előadásában, vajjon a sulyos viszonyokból kiemelkedhetik-e a magyar nemzetgazdaság?

Az agrár államok fejlődésében két periódust lehet megkülönböztetni: az egyikben passzív, a másikban aktív a kereskedelmi mérleg.

Mi a kereskedelmi mérleg?

Ha szembeállítjuk egy bizonyos idő, mondjuk egy év alatt exportált árucikkeknek pénzben kifejezett értékét, a behozott áruk pénzbeli egyenértékével, akkor megkapjuk az ország kereskedelmi mérle-

gét. Ha a kivétel nagyobb, a mérleg aktív, mert a kereskedelmi forgalom révén több pénz folyt be, mint amennyi kiment.

Normális viszonyok között az országok közötti fizetések végső szaldóját arannyal szokás kiegyenlíteni. Az aktív mérleg tehát arany behozatalt jelentene, ha az ország mérlege csak árukereskedelmi tételekből állna.

A valóságban az államok között pénzforgalom is áll fenn, mely származhatik idegen forgalomból, kívándorlok pénzbeli küldeményeiből, átmenő forgalomból.

Fizetési mérleg.

Ha mindezeket a tételeket a kereskedelmi mérleg adataival együtt, összesítve felírjuk, akkor megkapjuk az ország fizetési mérlegét, amely nem más, mint az egy esztendő alatt valamely ország által a külföldnek teljesített fizetések szembeállítása azokkal az összegekkel, melyeket az illető ország ugyanezen időszak alatt a külföldről kapott.

Mi a töké?

Az agrárállamok fejlődése a passzív mérlegől az aktív mérleg felé haladva jelenti a kultura növekedését, az iparosodást; az iparcikkek behozataltát, majd a belföld termé-

szelet kincseinek feltárását és belföldi ipar teremtését. Ehhez azonban töké kell s minthogy az agrárállam rendszerint tökeszegény, töké behozatalra szorul.

A tökét sokan összetévesztik a pénzzel s ebből származik az a téves felfogás, mely azt hiszi, hogy pénzkibocsátással tökét lehet teremteni.

Töke akkor keletkezik, ha valaki többet keres, mint amennyit elkölt s ezt a felesleget felrekeszi. All ez az egész nemzetre is. A felesleg felhasználása többféle lehet; a termelési berendezéseket növelik, gépeket vásárolnak, a lényeg az hogy a felesleget nem költötték el, hanem tökéstítették. A töké tehát nem más, mint gazdasági erőfelesleg — vagy felhalmozott és el nem használt munka.

Bárhogy határozzák is meg a tökét, az bizonyos, hogy csak a takarékoság termelheti tökét; semmiből tökét sem az államhatalom, sem a jegybank nem termelhet. A pénzkibocsátással termelt töké tulajdonképpen a betétek értékét vesztett tökéstől, vagy a munkabérének értékét vesztett munkástól veszik el erőszakosan.

A külföldi töké behozatalának következménye.

A fejlődő, de tökeszegény agrárállam külföldi töké behozatalára szorul. A behozott tökét befektetik gyárakba, az emberek munkához jutnak, fogyasztóképesek lesznek; a fogyasztással együtt nő az iparcikkek ára, azzal együtt az árubehozatal; a külföldi töké behozatal tehát passzívva teszi a kereskedelmi mérleget, mert a belföldi töké képződés nem tud lépést tartani a tökeszükséglettel.

Előnyös a külföldi töké behozatal ha hozama nagyobb, mint az érte fizetendő kamat. Ilyenkor javára szolgál a belföldi töké képződésnek. Ha azután a belföldi töké képződés annyira megerősödik, hogy már tökét helyezhet el külföldön; megfordul a töké forgalom, megkezdődik a külföldi töké visszafizetése és elérünk ahhoz a második fejlődési fozhoz, amikor az agrárállam kereskedelmi mérlege aktívva válik. Ugyanezeket a jelenségeket állapíthatjuk meg a nagy ipari államok fejlődésének kezdetleges fokán. Így lettek töké gazdag államokká Ame-

rika és Csehország. Ezen államok mérlege erősen aktív volt 1931 ig.

A gazdasági fejlődés legmagasabb foka, mikor valamely állam anybi tökélet helyezett el külföldön, hogy a visszaáramló kamat és törlesztés több mint a tőke, amelyet az illető ország külföldön elhelyezni képes. Az ilyen ország járadék élvező ország; ilyen volt a XX. században Anglia; — az ilyen ország mérlege passzív.

A fentiek szerint a tőkemozgalmak — döntő befolyást gyakorolnak egy-egy ország gazdasági fejlődésére.

A magyar gazdasági válság kitörése 1931-ben.

Magyarország is tőkebehozatalra szoruló ország; a mai gazdasági válság 1931-ben tört ki, részben az agrárárak zuhanása, részben a hitelkeg vonása miatt. Hosszulejárta tartozásaink kamatait nem tudtuk megfizetni, a rövid lejáratu hitelek pedig egyáltalán nem tudtuk visszatéríteni. Az 1931. évben külföldnek fizetendő kamat és törlesztés 260 millió pengőt tett volna ki. Magyarország nem tudott fizetni s kimondotta a transfermoratóriumot. Az 1931. évi áresések és a hitelválság az okai a mai rossz gazdasági helyzetnek.

Van-e kibontakozás?

Van, de ennek lérése nagy feladatok elé állítja gazdasági politikánkat úgy belső, mint nemzetközi vonatkozásokban.

A rendőrkapitányság rendezte az éjjeli szállásadás ügyét.

A 39.820—1921. B. M. számú rendelet 38. §-a alapján a közbiztonság érdekében a következőket rendelte el a bajai rendőrkapitányság vezetője:

1. A rendőrhatalom területén éjjeli szállásadással, szállodai iparágakal rendelkező egyéneknek kívüli csak az foglalkozhatik, aki erre a rendőrhatalomtól engedélyt nyer.

2. Az engedélyt a rendőrhatalom sulyosabb természetű, vagy ismételt mulasztás, illetve szabálytalanság esetén, — továbbá rendszeli és közbiztonsági okokból egyéb ese-

tekben is, bármikor azonnali hatállyal visszavonhatja.

3. Engedélyes és engedély feltételeit legpontosabban betartani köteles.

4. Amennyiben cselekménye sulyosabb beszámítás alá nem esik, kihágást követ el és e rendelet alapján 100 pengőig terjedhető pénz büntetéssel büntetendő az, aki a rendelet 1. és 3. pontjainak rendelkezéseit be nem tartja, vagy megzegi.

5. E rendeletbe ütköző kihágások felett elsőfokon a m. kir. rendőrség bajai kapitányságának vezetője, vagy helyette a Belügyminiszter által a rendőri büntető bírósággal megbízott tisztviselő, másodfokon a m. kir. rendőrség vidéki főkapitánya, harmadfokon pedig a Belügyminiszter bíraskodik.

Ez a rendelet a kihirdetést követő 24 óra elteltével lép életbe és kifejezett megújítása nélkül 1935. december 31 ig érvényes.

Szociális szempontok

előtérben az állami iskolai tanítónők és az ovónők kinevezésénél.

A vármegei közigazgatási bizottság ülésein Ruzsák Károly tanfelügyelő ismertette a kultuszminiszter rendeletét, amely szerint a jövőben az állami iskolai ovónők és tanítónők kinevezésénél elsősorban azok jönnek figyelembe, akik régebben diplomások, s akik hatósági bizonyítvánnyal tudják igazolni, hogy reájuk, vagy eltartásra szoruló hozzátartozóikra lelkézésre a kinevezés.

Érdekes vita keletkezett e kérdés kapcsán a női kereskedelmi iskolával kapcsolatban. Id. Willmann János bizottsági tag szót emelt az ellen, hogy túlteng nálunk a tanítónői képzés s ehelyett elhanyagolják a női kereskedelmi iskolát sőt ellene természetesen propaganda is folyik.

Pedig annyi állás nem képzeltető, hogy a végzett leányokat mind el lehessen helyezni, viszont a női

kereskedelmi végzett leányoknak több az elhelyezkedési lehetőségük sőt maguk is jobban tudnak érvényesülni férjüket és szüleik gazdaságában és üzletében.

Országszerte szokásos most már, hogy mágnások, nagybirtokosok, nagykereskedők, nagyiparosok, gyárosok leány gyermekeiket női kereskedelmi iskolába járatják s azután saját gazdaságukban, vagy üzletükben veszik igénybe tudásukat.

Ruzsák Károly tanfelügyelő rámutatott arra, hogy az okleveles tanítónők a gyermeknevelés terén tudnak többen és jobban érvényesülni s a tanítónői képzés mellett foglalt állást.

A nagyon tanulságos felszólalások alkalmasság arra, hogy Baja és Bácska szülőit gondolkodóba ejtsék.

GÜMBÖS GYULA az új nemzetnevelésről.

Mint értesülünk, a Nemzet Egység Partia tegnap délelőtt Sztranyavszky Sándor elnöklésével értekezletet tartott, amelyen Gombös Gyula miniszterelnök is megjelent. Az értekezleten Hóman Balint kultuszminiszter ismertette a középiskolai reformról szóló javaslatot, majd Gombös Gyula miniszterelnök nagy beszédet mondott, amelyet ezzel fejezett be:

— A nemzetnevelés problémáját az elemi iskolától a legfelsőbb oktatásig egy mondatban foglalhatnám össze: pozitív magyar ember nevelése.

— Pozitív magyar emberekkel, akikben magasabb erkölcsiesség, magasabb hazafias szellem él és akiknél a köz önzetlen szolgálata irányadó szempont, ilyen pozitív magyarok vállain akarom felépíteni az új Magyarországot.

Zajos eljenezéssel és tapsal fogadták a miniszterelnök beszédét. Hóman kultuszminiszter válaszlolt az hangzott felszólalásokra, majd a párt egyhanguan tudomásul vette a középiskolai törvényjavaslatot.

— **Állatkivitelünk állása.** A február 25. március 3 közötti időben Sopronon keresztül a következő állatszallítmányok hagyták el az országot: Ausztriába 94 drb lb, 110 drb szarvasmarha, 239 drb sertés; Németországba 178 drb lb; Franciaországba 260 drb birka.

Most már mindenki tudja, a pécsi brikett

hogy legjobb

„horgony védjeggyel”

Egyedárusító:

Schön és Bajai

Haynald-u. 13. —: Telefon 26.

Franciaország hajlandó támogatni az olasz-magyar-osztrák együttműködési tervet.

A francia külügyminisztérium legutóbbi jelentései arra engednek következtetni, hogy Franciaország középeurópai politikájában határozott fordulat következett be. A franciák hajlandók támogatni Olaszországnak az olasz-magyar-osztrák együttműködésre vonatkozó tervét. Franciaországban Olaszország javára változott a hangulat és a két ország közötti együttműködés hozzá fog járulni Középeurópa problémáinak rendezéséhez.

Macesz

előjegyzés az izr. hitközség jegyzői hivatalában (Lámpa-u. 2. sz.) március 11-ig.

A kontárügyek soronkívüli elintézése.

A jogosulatlan ipartüzés leküzdésére számos rendeletet bocsátottak már ki, mégis ezen a téren a megfelelő eredményt a kihágási eljárás hosszadalmassága miatt nem minden esetben lehet biztosítani.

A kereskedelmi és iparkamarák sürgetésére a minisztérium körben deleiben hívta fel a törvényhatóságok vezetőit, hogy a sulyos helyzetben lévő kisiparosság érdekében a nagymértékben elkarapódzott kontárkedés megszüntetése érdekében utasítsák az eljáró elsőfokú büntető bíróságok az eléjük kerülő ügyek soronkívüli történő sürgős letárgyalására.

Ennek a miniszteri rendelkezés-

ITT AZ ALKALOM!!

hogy mindenki a penészedő szalmazsákjait eldobhassa és helyébe csekély összegért egy fakterű acélsodrony agybetétet rendelhessen nálunk, mely olcsó és tartós, szag és féregmentes, és ennélfogva egészséges. Az agy belmeretének beküldése után gyorsan és pontosan szállítja a készítő:

Erzsébet királyné utca 38.

Utry Pál Fiai

Telefon szám 280.

Tenniszütők, labdák és az összes sportcikk

Az elismert márkája
STORMKING
ütők is megérkeztek.

már raktáramon vannak.
LÁZÁR LAJOS
Baja, Vörösmarty-utca 8.

Válassza ki ütőjét
már most, hogy
megfelelőt kapjon.

nek eredményeképpen Szeged város polgármesteri hivatala már intézkedett és elrendelte, hogy a kontárügyben tett feljelentések „kontárügy”, „soronkívül” jelzessel lássák el és az összes hivatalok soronkívül intézzék is el.

A szegedi polgármesteri hivatalhoz hasonló intézkedést tesznek természetesen a többi városok, illetőleg törvényhatóságok első tisztviselői is.

idén 206000 pengő a tavali 218000 pengővel szemben.

Dr. Szabonljevičs Dusan alispán azonban kijelentette, hogy az adó-visszaesés bizonyára arra vezethető vissza, hogy az emberek tekintélyes része az adósság visszafizetés iránti kötelezettségének igyekszik eleget tenni s inkább az adóval marad hátra.

Elsüllyedt 500 utassal egy kínai gőzös.

A Reuter Iroda katonai jelentése szerint a gőzhajó kikötés közben elsüllyedt. 500 utas volt a hajón és attól tartanak, hogy mind az 500 a tengerbe fulladt.

A mentési munkálatok azonnal megindultak, de a szinte percek alatt elsüllyedt hajónak eddig egyetlen utasát sem tudták elve megmenteni. Ezideig több mint 350 holttestet vittek partra és ezeket a parton ravatalozták fel. A gőzös kikötését nagy tömeg várta, amelynek szinte a személtárára játszódtak le a borzalmas tragédia. Jajveszélő asszonyok és gyermekek járják a partot, bolyonganak a felravatalozott holttestek között és heresik apukat, férjüket.

HIREK.

— A Kereskedelmi Casino folyó hó 15 en este 8 órakor 1848. évi március idusának emlékére társas vacsorát rendez, melyre a tagokat tisztelettel meghívja az elnökség. Ünnepi szónok: Dr. Dömötör Kornél ügyvéd.

— Az Idegenforgalmi Bizottság ülése. Az idegenforgalmi propaganda bizottság hetenkénti allandósított ülését holnap, március 8 án (csütörtökön) is megtartja a szokott időben és helyen, d. u. 6 órakor a város-háza kis tanácstermében.

— Március idusa az Ipartestületben. A Bajai Ipartestület és Iparoskör a magyar nemzeti ujjaélédes emlékünnepe 1934. évi március hó 15-én az ipartestületi színház nagytermében d. u. 3 órai kezdettel Hazafias Ünnepséget rendez. — Délután az ünnepi beszédet dr. Rákóczi—Parselich József ügyvéd mondja. Az ünnepség részletes műsorát a hét végén közöljük. Az ünnepségre belépődli nincs.

— Egy pár férfikeztyűt találtak. Igazolt tulajdonosát felhívja a rendőrkapitányság, hogy kellő igazolás után az államrendőrkapitányság 31. számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

A gyomorfájás,

gyomornyomás, bélsárpangás, nagyfokú erjedés, rossz emésztés, fehérfolyó, kábultság, fülzúgás, halvány arcsín, kedvetlenség a természetes „Ferenc József” keserűit használata által sok esetben elmúlik. Az orvosi utádg a legnagyobb elismeréssel nyilatkozik a magyar Ferenc József vizről, mert hatása megbízható és rendkívül enyhe.

— Ünnepi vacsora az Ipartestületben. A Bajai Ipartestület és Iparoskör március hó 15 én társas vacsorát rendez. Kezdele este 8 órakor. Teríték Ára 1 pengő. Menü halpálprikas metélttel és kenyér. Az ünnepi beszédet dr. Gyórfi István ügyvéd mondja.

— Halálra ítélték egy amerikai emberrablót. Most hozták az új államtörvény alapján emberrablás büntetésben az első halálos ítéletet. Közéleti halálra ítélték Bill Tammer banditát, aki egy ügyvédet elhurcolt, kirabolt és megkínzott. Moga az emberrablás ügy történetét, hogy a bandita hányszerezte áldozatát, hogy vele házának egy másik szobájába menjen. A bíró emberrablásnak minősítette azt is, ha valaki egy másik embert csak egy lépésnyire is elhurcol.

SPORT.

— A BTSE vasárnap Bácsalmáson játszik a BSC. ellen bajnoki mérkőzést.

— A BSE szerdán este fél 9 órakor a Nemzeti Szálló különtermében választmányi ülést — pénteken este fél 9 órakor a Kalpantner-féle vendéglő kül ntermében játékosértekezlet tart.

— Vasárnap a JTE—BSE bajnoki mérkőzés előtt boxbemutató mérkőzés lesz.

Laptuladonos:

Dr. KRÉZY LENEL.

Vegyen

DOROGI

tojás szemet és meg fog arról győződni, hogy a legtakarókosabb tüzelő anyag:

MERT salakmentesen elég
MERT nem kormo!
MERT nem füstöl!
MERT legmagasabb hőfokot fejleszt

Grünhut és Társa
BAJA.
Telefon: 160.

MOZI.

Ma és holnap megint ünnepnapot szerez a mozirajongóknak az Uránia filmszínház: Joan Crawford és Garry Cooper együttes felléptével bemutatja W. Faulkner világhírű regényének remekbekészült filmváltozatát, melynek címe igaz sikert jelent: „En ma élek”. Kisérő filmje: Charley, az álláshalmozó és Híradó.

A „Bajai Unseglőző Hírelszöveget mint az O. K. H. tagja. az 1933. évre szóló és 1934. március hó 11-re hirtellett rendes közgyűlését elhalasztotta és a rendes

közgyűlést

1934. március hó 25 én d. e. 11 órakor tartja hivatalos helyiségében. Határozat képtelenség esetén a közgyűlést 1934. április hó 2-án d. e. 11 órakor fogja megtartani, arra a szövetheteti tagokat tisztelettel meghívja.

az Elnökség.

CORSO.

Márc. 11. vasárnap

Két ragyogó film egy műsorban.

Szerelmi manőver.

Egy hadgyakorlat gáláns története 10 felvonásban.

Főszerepben:

Petrovics Szveti és Karin Hardt.

Piri mindent tud
Magyar vigjáték 10 felv.

Főszerepben:

Agi Erzsi
Kabos Gyula
Gyergyai István
Rátkay Márton

URÁNIA

Márc. 7. szerdán,
Márc. 8. csütörtök.

Filléres helyárrakkal!

En ma élek!

William Faulkner világhírű regénye filmen 12 felvonásban.

Főszerepben:

Joan Crawford és Garry Cooper.

Kisérő filmje:

Charley az álláshalmozó.

Kittünő vigjáték.

HIRADÓK

Szereltesse át elavult
rádió- és villany
 berendezését. Garancia mellett vállaljuk. Kedvező részletfizetési feltételek. Rádió-amateuröknek nagy árengedmeny! Accumulator töltés és javítás.
Romvári és Sidó rádió-, villany- és műszaki vállalata
 Arany János-u. 2. (Drescher-báz.)

A legjobb tojásszenet legolcsóbb áron szállítjuk, lényeges árleszállítás folytán!!

T jelű

tatai tojásszén
P 5°

q-ként házhoz szállítva

Füst-, korom és szagmentes. Salakmentesen teljesen hamuvá ég. Minden rendszerű kályában legjobban tüzelhető!

1a. külföldi diókoksz, darabosszén, aprított akác és vegyesfa a legolcsóbb áron!!

Mielőtt rendel, saját érdekében kerjen okvetlen árajánlatot!

Fedett raktár!

„BAJA-BACSKA”
 építési és tüzelőanyag kereskedés
 Baja, Mátyás király tér 10. Telefon 356.

Bakanek és Goldberger
 könyvnyomdája
 Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK
PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

Rádió készülék

átalakítás és javítás 20-200-2000 méter hullámhosszra, hullámcsapda beépítés 2+1 készülékbe is garanciával! :-: Kérje a készülékek díjtalan bemutatását!

Kricskovics István

rádió- és villanyszerelési vállalata, Takaréktár-u. 1.

100%

megtakarítással jár kitünő rum és likörök készítése házilag közismerten a legjobb

„Gerté” rum- és likőresszenciákkal!

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg rum- vagy bármely likőresszencia ára — 1 liter elkészítéséhez — csak 50 filler!

KÉSZÍTI:

Gyarmati Gyógyszertár, Baja.

Ejeli
 szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva március 5-től március 12-ig

GYARMATI EMIL
DR. MAKRAY LÁSZLÓ
 Gyógyszertára.

Névjegyeit

mindenkinél olcsóbban, szebben, gyorsabban készíti el a

Bakanek Goldberger
 könyvnyomda!!

Üzlet áthelyezés!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy

úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-part) helyeztem át. — Kérem a n. é. közönséget, hogy nb. megrendeléseikkel támogatni sziveskedjenek.

MATÉ LAJOS úriszabó Árpád-u 8.

A 10 évig fizetett házbér összege egyenlő egy ház építési összegével!
Kertvárosi telkeinken felépítjük kívánsága szerinti házat!

Fizetési

feltételek beosztásával, valamint tervekkel és bővebb felvilágosítással díjtalanul szolgál

Kertvárosi Építési Vállalat
SCHWARCZ DEZSŐ és PUSKÁS MIHÁLY
 Baja, Budapesti-ut.
 Telefon: 290.